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Boeiurpsoiinabie 1 MPOUTPHINTHbIE TTO3UITAN

Yro mama xkusub? rpal
Ho6po u 3710 — OJHU MEUTHI!
Tpya, 4eCTHOCTb — CKa3KU JJIst

0abbs.

ITukoBas mama,

Dep3b cTonT Ha 10JI€ ¢l. 3a X0 ero MOXKHO IEePEeJIBUHYThH Ha JII000e THCJIO MoJeit
BIIPABO, BBEPX WJIX 110 JUATOHAJIN «BIPABO-BBEPX». BBIUIPBIBAET TOT, KTO OCTABUT
depzs wa moste hS.

Nmerores aBe Kyuku KoHdeT: B oaHoit — 20, B apyroit — 21. 3a X0/ Hy?KHO CheCThb
OJIHY M3 KYY€K, & BTOPYIO Pa3JIeJIUTh Ha JBe He 00si3aTe/IbHO paBHBIX KydKu. [Ipo-
UTPBIBAET TOT, KTO HE MOXKET CJIeJIaTh XO/I.

Ha kommax wmergaroit mosocku 1 x 20 crout mo mamke. 3a X0 pa3perraeTcs
CIABUHYTDH JIIOOYIO IMAINKY B HAIPABIEHUU JPYroil HA OJHY WM HA J[B€ KJIETKH.
IlepemnpoiruBarh HIAIIKON Yepe3 IIAINKY Hesab3sd. [IpourpeiBaer ToT, KTO HE MOXKET
cenaTh XOJI.

Ha croste nexar 444 cnmuku. 3a xo paspemaercs B34Tb 3, 4 wim 7 cumaek. Ko
HE MOXKET CJIeJIaTh XOJI, MPOUrphiBaeT. KTo BbIMTpaeT MpHu MpaBUIBHON urpe?

Ha crose nexut 300 MmoHeT. 3a x0T pa3periaercs 3a0parh He 6oJiee TOJIOBHHBI TMe-
fouxcsi MOHeT. [IpourpeiBaeT TOT, KTO He MOXKET 3a0paTh XOTs Obl OJIHY MOHETY.
Kro BbIurpaer npu npaBusibHOM urpe?

IlBoe pebsaT urpaior B Takyio urpy. llepBorii HaspiBaeT wucao ot 2 mo 9, BTOpoit
YMHO2Ka€eT ero Ha Jirodoe 9rucyio oT 2 /10 9, IepBbIil yMHOXKAET PE3yJIbTAT Ha JII000e
qncsao ot 2 10 9 u T.J. BeMrpeiBaeT TOT, y KOro BIEPBBIE IOJIYYUJIOCH YUCJIO,
6osbiee 1000. KTo BeiMrpaer npu npaBu/ibHON urpe?

JlBoe Urparomux Mo 0Yepeid YBEeJININBAIOT HATYPAJbHOE UUCIO TaK, YTOOBI IIPU
KaXKJIOM YBEJNIE€HNN PA3HOCTHb MEXK/[y HOBBIM U CTAPBIM 3HAYECHUSMU IUACJIA ObLIa
OBI OOJIBITIE HYJISI, HO MEHBIIE CTApOTo 3HadeHns. HadaabHoe 3HAYTEHNE YNCTa PaB-
HO 2. BeIurpaBImM cIUTAETCs TOT, B pe3yJIbTaTe Xo/a KoToporo moayaurcs 2019.
Kro BBIUIpBIBaET Npu MPABUIBLHON Urpe: HAYMHAONIUN W €ro MapTHED?

Urpa maumnaercs ¢ umcaa 1000. 3a xoz pa3pemraercs BbIYECTh M3 UMEOIIETOCS
qucsia J100oe, He PEBOCXO/ISIIee ero, HATyPAJIbHOE THCJIO, SBIISIONEeCs CTEEHBIO
msoiikn (1 = 2°). BemrpeBaer TOT, KTO TIOJTYYAT HOMD.



